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6. Niektoré topologické pojmy: PART 2. Spojité funkcie 7. Definícia spojitosti: 
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x→af(x)= limx→ag(x)=0 (ii) (∀x∈I\{a} ) (g(x)≠0) (ii) (∀x∈I\{a} ) (g (́x)=0 ⇒ f (́x)≠0). Potom platí : ak existuje (vlastná, alebo 
nevlastná) limx→a(f(x)/g(x))= limx→a(f (́x)/g (́x)). 
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(∀x∈I\{a} ) (g (́x)=0 ⇒ f (́x)≠0). Potom platí : ak existuje (vlastná, alebo nevlastná) limx→a(f (́x)/g (́x)), tak existuje aj limx→a(f(x)/g(x)) a  limx→a(f(x)/g(x))= limx→a(f (́x)/g (́x)). 
 

     
 
 
 

 
 
  
 
 

 
 

           


